

Ügyiratszám: 10.001-13/2009.

T Á J É K O Z T A T Ó

Nagyatád Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2009. augusztus 27-i ülésére

a Polgármesteri Hivatal és a jegyző által a képviselő-testület két ülése között végzett tevékenységéről

Tisztelt Képviselő-testület!

Az elmúlt képviselő-testületi ülés óta a jegyző és a Polgármesteri Hivatal az alábbi tevékenységeket végezte:

Jegyző:

Az önkormányzat fenntartásában működő költségvetési szervek alapító okiratainak módosítást követően egységes szerkezetbe foglalása, majd az államkincstár hiánypótlása alapján a módosító okiratok elkészítése és a törzskönyvi nyilvántartásba történő bejelentése megtörtént.

Azt követően a kincstár – a hiánypótlással érintett három intézmény kivételével – az intézmények alapító okiratait törzskönyvi nyilvántartásba vette, és a törzskönyvi kivonatokat megküldte.

Jogtanácsos:

A.) A Képviselő-testület, Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság határozatainak végrehajtásai:

A képviselő-testület 132/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák területén lévő nagyatádi 0220/39 hrsz-ú 3750 m² nagyságú beépített telephely megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Csonka Norbert nevű javára. Megállapodást a felek aláírták a tulajdonjog-változás átvezetése végett a szerződés a földhivatalhoz benyújtásra került.

A képviselő-testület 133/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák területén lévő nagyatádi 0220/40 hrsz-ú 3125 m² nagyságú beépített telephely megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Leich és Leich Kft. vevő javára. Megállapodást a felek aláírták a tulajdonjog-változás átvezetése végett a szerződés a földhivatalhoz benyújtásra került.

A képviselő-testület 134/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák területén lévő nagyatádi 0220/41 hrsz-ú 3183 m² nagyságú beépített telephely megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Farkas Attila vevő javára. Megállapodást a felek aláírták a tulajdonjog-változás átvezetése végett a szerződés a földhivatalhoz benyújtásra került.

A képviselő-testület 135/2009. (V. 28.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák területén lévő nagyatádi 0220/45 hrsz-ú 3360 m² nagyságú beépített telephely megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Hantosi Anett vevő javára. Megállapodást a felek aláírták a tulajdonjog-változás átvezetése végett a szerződés a földhivatalhoz benyújtásra került.

A képviselő-testület 166/2009. (V. 25.) sz. határozata alapján elkészítette a volt laktanyák területén lévő nagyatádi 0220/42 hrsz-ú 3461 m² nagyságú beépített telephely megnevezésű ingatlan értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Horváth Andrea vevő javára. Megállapodást a felek aláírták a tulajdonjog-változás átvezetése végett a szerződés a földhivatalhoz benyújtásra került.

A Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság 77/2009. (VI. 24.) sz. – átruházott hatáskörben hozott – határozata alapján elkészítette a Nagyatád, Tallián utca 2/a. sz. alatti Egészségügyi Központban a

bejárat mellett kialakított épület részre vonatkozó 2 GO Kft. bérlővel kötött bérleti szerződés 2012. július 18. napjáig történő meghosszabbítását.

A polgármester átruházott hatáskörben hozott rendelkezése alapján elkészítette Nagyatád Város Önkormányzata tulajdonában lévő FIAT DUCATO típusú személygépkocsi értékesítésére vonatkozó adásvételi szerződést Bozsó Lajos vevő javára.

Önkormányzati és Intézményirányító Iroda:

Áttekintették a nevelési-oktatási intézmények 2008/2009. tanévről készült beszámolóit.

Országos, megyei tanévnyitó értekezleteken, tanácskozásokon vettek részt.

Előkészítették a 2009/2010. tanév kezdését.

A Nagyatádi Közoktatási Intézmény szervezetének bővüléséből – háromfai Tarkarét Óvoda és a Móricz Zsigmond Általános Iskola – adódó törvényi eljárások előkészítését és lebonyolítását végezték.

Lebonyolították a Bárdos Lajos Általános Iskola rekonstrukciójának műszaki ellenőrzésére és „A nagyatádi közoktatás átfogó innovációja” című TÁMOP pályázat megvalósítására irányuló közbeszerzési eljárásokat.

Részt vettek az augusztus 20-ai városi ünnepség előkészítésében és lebonyolításában.

Előkészítették a Városi Telefonkönyvben, a Somogy Fotóalbumban és a Somogy Megye Atlaszban megjelentetni tervezett írásokat és fényképeket Nagyatádról.

Az ÁROP-1.A.2/A-2008-0201 azonosító számú „Nagyatád Város Önkormányzatának szervezetfejlesztése” című európai uniós pályázat keretében, kiválasztásra került a dokumentum és ügyiratkezelő rendszer. A legjobb ajánlatot az SDA Stúdió Műszaki Fejlesztő, Gyártó és Kereskedelmi Kft. nyújtotta be. A szoftver neve: Poszeidon Ügyviteli és Iktatási Rendszer.

Pénzügyi Iroda:

Határidőre elkészítették és a Kincstárhoz továbbították az Önkormányzat és intézményei 2009. I. félévi költségvetési beszámolóját és a mérlegjelentést.

Jelen testületi ülésre elkészítették az I. félévi költségvetési beszámolót.

Határidőre elkészítették az Önkormányzat 2009. II.n.évi beruházási statisztikáját.

Folyamatosan végzik a pályázatok elkészítésével, valamint a megvalósítás alatt álló pályázati beruházások pénzügyi elszámolásával kapcsolatos feladatokat.

A MÁK Állampénztári Irodája, valamint a Dél-dunántúli Regionális Fejlesztési Tanács munkatársai több, már megvalósult beruházást ellenőriztek, az ellenőrzések során szabálytalanságot nem találtak.

Folyamatosan végzik a Cigány Kisebbségi Önkormányzat pénzügyi-számviteli feladatait.

Az adócsoport folyamatosan postázza a szeptember 15-ig fizetendő helyi adók értesítéseit.

Folyamatosan végzik a hátralékok behajtását, végrehajtását.

Hatósági és Ügyfélszolgálati Iroda:

Az Okmányiroda két dolgozója 2009. 06. 22-én részt vett Szigetvár Város Polgármesteri Hivatala által anyagkönyvvezetők részére szervezett konferencián.

A 136/2009. (VI. 14.) Kormányrendelet új ellátási formaként vezette be a krízishelyzetbe került személyek támogatását. A kérelmeket és az elbíráláshoz szükséges iratokat a jogszabálynak megfelelően 2009. augusztus 1. napjától kezdődően veszi át az iroda dolgozója. Amennyiben a benyújtott kérelem a jogszabályban foglalt jogosultsági feltételeknek megfelel, úgy az 8 napon belül a Dél-dunántúli Regionális Nyugdíjbiztosítási Igazgatóság részére kerül megküldésre. Ha a kérelem a jogosultsági feltételeknek nem felel meg, hivatalunk dönt annak elutasításáról.

Az iroda dolgozója 85 személy gondozási szükségletének vizsgálatát és felülvizsgálatát, továbbá a házi segítségnyújtás és szociális étkeztetés alapszolgáltatások tekintetében 5 kérelmező jövedelemvizsgálatát végezte el.

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. tv. 20/A.§. alapján azon gyermekek részére, akiknek rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsága 2009. július 01. napján fennállt, egyszeri, gyermekeként 5.800,- Ft összegű támogatást folyósított önkormányzatunk 2009. július 30-án.

Műszaki és Vagyongazdálkodási Iroda:

Városfejlesztési és Gazdálkodási Bizottság:

- 76/2009. (VI. 24.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Széchenyi tér 18. szám alatti épület földszintjén elhelyezkedő 71 m² nagyságú helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony 2009. június 30. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetéséről. A helyiség visszavétele megtörtént.
- 78/2009. (VI. 24.) számú határozatával döntött a Nagyatád, Korányi utca 4. szám alatti társasház földszintjén elhelyezkedő, 133 m² nagyságú helyiségre vonatkozó bérleti jogviszony 2009. június 30. napjával közös megegyezéssel történő megszüntetéséről. A helyiség visszavétele megtörtént.

A Tisztelt Képviselő-testületet a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról az alábbiakban tájékoztatom:

- 176/2009. (VI. 25.) számú határozat
- Az iroda munkatársai írásban megkeresték a városi rendőrkapitányt a járdán megnőtt kerékpáros forgalom megszüntetésére. A rendőrkapitány tájékoztatott bennünket, hogy már jelzésünk előtt fokozatosan odafigyeltek a járdán történő kerékpározás megakadályozására, és a jövőben is kiemelten kezelik a kerékpáros közlekedés ellenőrzését a balesetek elkerülése érdekében.

A Tisztelt Képviselő-testületet a lejárt határidejű interpellációkról az alábbiakban tájékoztatom:

- Az iroda munkatársai írásban megkeresték a MÁV Zrt.-t a Somogyi Béla utcai vasúti átjáró állapotával kapcsolatban. A MÁV Zrt. jelezte felénk, hogy a vezetősínes aszfaltos útátjáró állapotát megvizsgálták és megállapították, hogy a fennálló hibák kijavításához az útátjáró teljes felépítménycseréjével szüntethető meg. Véleményük szerint az átjáró jelenlegi állapota ezt még nem teszi szükségessé, de az útátjáró felújítását tervbe vették, és lehetőségük szerint őszi vagy jövő tavaszi nagygépes vágányszabályozáskor intézkednek.

A Képviselő-testület a 152/2009. (VI. 11.) számú határozatával döntött a „Nagyatád I.-Henészi homokbánya-Homok” védnevű bányatelken lévő homokbánya időszakos megnyitásáról töltésföld kitermelése céljából. A kitermelés megtörtént, a bánya bezárásra került 2009. július 31. napjával.

Határozati javaslat:

Nagyatád Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a jegyző és a polgármesteri hivatal a képviselő-testület két ülése közötti időben végzett tevékenységéről szóló tájékoztatót elfogadja.

Nagyatád, 2009. augusztus 19.

Dr. Kovács Ildikó